

УТВЕРЖДАЮ
Председатель совета
РО «Федерация рыболовного
спорта России в Курской области»
В.С. Глебов
2023г.



УТВЕРЖДАЮ
Министр физической культуры
и спорта
Курской области
А.Е. Петухов
2023г.



СОГЛАСОВАНО
Директор КУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
2023г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Курской области по рыболовному спорту
(ловля карпа) номер-код дисциплины 0920151811Л

I. Общие положения

Кубок Курской области по рыболовному спорту (ловля карпа) (далее - Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел 1, пункт 169).

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами проведения соревнований в виде спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России № 140 от 20.03.2014 г.

Соревнование проводится с целью развития рыболовного спорта в Курской области,

Задачами проведения Соревнования являются:

- выявление сильнейших спортсменов в спортивной ловле карпа для комплектования сборных команд;
- повышение квалификации судей;
- совершенствование форм и методов организации и проведения соревнования по спортивному рыболовству;
- совершенствования индивидуального мастерства спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей на Соревнование.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнование проводится с 20 по 23 апреля 2023 года на водоёме базы отдыха «Стадион» Курского района Курской области. Проезд участников к месту проведения соревнований осуществляется самостоятельно.

Соревнование проводится в один тур продолжительностью 72 часа.

Программа мероприятия:

20 апреля:

07:00 – Заезд спортсменов;

с 07:00 до 08:00 – работа мандатной комиссии, регистрация участников;

с 08:00 до 08:15 – собрание представителей и жеребьевка;

08:30 – открытие соревнований;

с 08:45 – выдвигание к секторам, установка лагеря;

09:00 – вход в сектор (команды выдвигаются в свои сектора и могут приступить к установке оборудования, сборке и оснащению удилищ, которые

затем устанавливаются на стойку, но не могут быть брошены до старта, приготовлению прикормки, а также могут начать маркирование дна);

11:00 – старт соревнований.

с 11:00 20.04.2023 до 11:00 23.04.2023 – лов рыбы.

23 апреля:

11:00 – финиш (если перед самым окончанием соревнования кому-то из участников удалось подсечь рыбу, то ему предоставляется еще 15 минут, чтобы успеть завести ее в подсак);

13:00 – подведение итогов и построение;

13:30 – закрытие соревнований и отъезд команд.

В случае неблагоприятных погодных условий и непредвиденных обстоятельств организаторы соревнования вправе внести изменения в регламент проведения соревнования.

Если началась гроза до начала соревнования или во время подготовки участников, участникам запрещается собирать и пользоваться снастями до момента получения разрешения со стороны судьи соревнования по окончании грозы.

Если гроза началась во время соревнования, то участники обязаны прекратить ловлю и покинуть потенциально опасные места, даже если это связано с покиданием сектора. После окончания грозы соревнование продолжается.

Команду к началу (продолжению) ловли дает главный судья соревнования.

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство и проведение Соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РО «Федерации рыболовного спорта России в Курской области».

Организатор – РО «Федерации рыболовного спорта России в Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала. Согласовывает проведение мероприятия с Главным управлением МЧС России по Курской области и комитетом региональной безопасности Курской области, руководствоваться пунктом 1.3 Правил охраны жизни людей на водных объектах Курской области, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 18.09.2007 № 199.

Непосредственная организация и проведение Соревнования осуществляется оргкомитетом данного Соревнования.

Главный судья – Бирюков Валерий Анатольевич.

Главный секретарь – Подколзин Артём Михайлович.

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются все желающие старше 18 лет независимо от пола и наличия спортивного разряда, а также спортсмены спортивных команд других субъектов Российской Федерации. Возраст участников определяется на день проведения соревнования.

Соревнования проводятся в парном формате (состав пары 2 спортсмена).

Участники обязаны знать и соблюдать правила соревнования и меры безопасности при нахождении на воде, своевременно являться на старт и финиш.

Участники, находящиеся в нетрезвом состоянии или в состоянии наркотического опьянения, к участию в соревновании не допускаются.

Участники, не выполняющие вышеуказанные требования, к участию в соревнованиях не допускаются.

V. Подача заявок на участие

Прием заявок на участие в соревновании начинается с момента опубликования настоящего Положения в группе ВКонтакте РО Федерации рыболовного спорта России в Курской области.

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- заявка на участие в спортивных соревнованиях, оформленная в соответствии с установленными требованиями;
- спортивный паспорт или квалификационная книжка (если имеется);
- документ, удостоверяющий личность;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (спортивный полис, с указанием вида спорта, учитывающий соответствующие риски).

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

В соревнованиях могут принимать участие любые пары, имеющие необходимое оборудование для обеспечения безопасности пойманной рыбы, а именно:

- карповый мат;
- карповые мешки (15 шт.);
- карповый подсачек – 2 шт.;
- снасти и оснастки, безопасные для карпа;
- ловля на волосяную оснастку;
- длина удилищ не более 4 метров;
- наличие только безынерционных катушек.

На соревнование приглашаются делегации (пары двойки) до пяти человек, в том числе: 2 спортсмена, независимо от пола, одного запасного, одного тренера и представителя. Палатки представителей, тренеров и запасных спортсменов

располагаются в специальной зоне, отведённой для них организаторами соревнований. Установка в районе соревнований палаток, шатров и другого оборудования, перекрывающих проезд для автотранспорта, не допускается.

Болельщики и гости участников соревнований, а также запасные спортсмены, представители СМИ, тренеры и представители команд не имеют права находиться в зоне соревнований в ночное время суток и обязаны покинуть зону соревнований во время, определённое главным судьёй.

На торжественных мероприятиях, спортсмен обязан присутствовать в спортивной форме, единой для всей команды. Во время соревнований спортсмен может выступать в произвольной форме, сдержанно и уважительно относиться к участникам соревнований. Команда (пара в парном соревновании) обязана присутствовать на общем построении при открытии и закрытии соревнований или заблаговременно получить у главного судьи разрешение на отсутствие на этих мероприятиях.

Все участники соревнований обязаны знать и соблюдать меры безопасности, знать и соблюдать правила спортивного и любительского рыболовства, положение, регламент и правила соревнований. Во время соревнования не шуметь и не создавать помех другим участникам, своевременно являться на старт, не оставлять на водоёме мусор, а также обрывки лески и пришедшие в негодность снасти; беречь имущество, полученное во временное пользование у организаторов соревнований.

Спортсмены несут материальную ответственность за полученное от организаторов соревнований имущество.

Все участники соревнований во время проведения турнира обязаны соблюдать правила соревнований и морально-этические нормы поведения, не совершать действия, оскорбляющие общественную нравственность и унижающие человеческое достоинство. Жеребьевка проводится в два этапа. По итогам первого этапа определяется очередность участия пар в жеребьевке. На втором этапе путем жеребьевки определяется номер сектора, который займет пара.

Протесты:

- каждый участник соревнований имеет право подавать протесты. Протест подаётся в письменном виде;

- протесты принимаются не позже 30 минут после финиша соревнований. Решения по протестам, за исключением касающихся распределения мест, будут приняты судейской коллегией до утверждения результатов соревнований;

- при подаче протеста участники или команда вносят залог (пара спортсменов – 1000 руб.). В случае удовлетворения протеста залог возвращается. В случае отклонения протеста залог не возвращается;

- участники, подавшие протест обязан присутствовать на заседании судейской коллегии при разборе протеста;

- решение по протесту принимается открытым голосованием главной судейской коллегии по большинству голосов;

- решение главной судейской коллегии по протесту является окончательным;

- при согласии большинства членов главной судейской коллегии, разрешается на месте вносить изменения в данное Положение (перенос времени

старта, изменение продолжительности этапа и т.п.).

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призеров) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу sportuprav@yandex.ru.

Табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее первого рабочего дня после окончания мероприятия.

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на бумажном носителе не позднее трех дней после окончания мероприятия.

VII. Награждение

Спортсмены (пары), занявшие призовые места в личном зачёте награждаются медалями и дипломами.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами соревнования либо организаторами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом участников до места Соревнования, несут направляющие их организации, или непосредственно участники Соревнования.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата медалей, дипломов) за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2023 год.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку,

заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

При отсутствии оригинала полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, и страхового свидетельства спортсменов к соревнованиям не допускается.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.